Вариант 1

1. Найдите корни уравнения:  
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 = 12,4

2.  Сколько целых чисел расположено между числами – 15 и 21 ?

3.  В одной коробке 2
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кг конфет, а во второй 
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6

 этого количества. На сколько

       больше конфет в первой коробке, чем во второй ?

4.  Отметьте на координатной прямой точки А(- 5); В(3); С(4,5); М(- 3); Е(- 0,5) и К(6).

        Ответьте на вопросы: 

        а) Какие из точек имеют противоположные координаты ?

        б) В какую точку перейдёт точка В при перемещении по координатной прямой  на 8 единиц влево; на 3 единицы вправо ?

5.  Решите пропорцию   2
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 : х = 2
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Вариант 2

1.   Найдите корни уравнения:  
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 = 8,12

2. Сколько целых чисел расположено между числами – 11 и 25 ?
3.  С одного участка собрали 2
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кг моркови, а во второй
[image: image9.wmf]7

6

 этого количества.  На сколько больше моркови собрали с первого участка, чем со второго ?

4.  Отметьте на координатной прямой точки А( - 6); В(- 3,5); С(4); Р(0,5); Е(– 4); М(5). Ответьте на вопросы:

          а) Какие из точек имеют противоположные координаты ?
         б) В какую точку перейдёт точка С при перемещении её по координатной прямой на 10 единиц влево; на 1 единицу вправо ?

5. Решите пропорцию      х : 1
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 = 2
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 : 2
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